



鄂尔多斯市纪委监委

# 鄂纪办通报

[2018] 第 24 期

## 鄂尔多斯市纪委监委关于 2 起形式主义、官僚主义典型问题的通报

为强化教育警示作用，持续保持专项整治高压态势，进一步巩固作风建设成果。现将近期我市纪检监察机关查处的 2 起形式主义、官僚主义典型问题通报如下：

1. 伊金霍洛旗纳林陶亥镇农牧业服务中心原主任张学峰审核把关不严致使国家涉农专项补贴被人贪污问题。2011 年，张学峰作为时任伊金霍洛旗纳林陶亥镇农牧业服务中心主任兼禁牧

工作具体负责人员，对大柳塔村禁牧奖补资金的公示工作落实情况及上报名单未进行严格审核、仔细核对，存在严重不作为的失职行为，造成国家涉农专项补贴被人贪污 126000 元。2018 年 5 月 18 日，伊金霍洛旗纪委监委给予张雪峰党内警告处分。

**2. 达拉特旗中和西镇南布日嘎斯太村原支部书记刘永义违规分配禁牧补贴问题。**2011 年，达拉特旗中和西镇南布日嘎斯太村实施禁牧补贴项目，时任支部书记兼村主任刘永义组织村“两委”成员、社长及部分村民代表召开会议，研究决定从集体草牧场总面积多的社拿出 1000 亩、总面积少的社拿出 800 亩的禁牧补贴款，用于发放社长的误工补贴和社集体的开支花销。2011 年至 2015 年，南布日嘎斯太村 4 个社社长领取误工补贴共计 25410 元。2018 年 3 月 5 日，达拉特旗纪委监委给予刘永义严重警告处分。

上述 2 起问题，有的是履行职责敷衍应付、作风漂浮，责任心不强、工作不实不细；有的是任性用权、胡乱作为，以个人决定代替组织决定，实际上是把个人凌驾于组织之上；有的是纪律规矩意识淡薄，我行我素，踩红线、闯雷区、顶风违纪。这些充分暴露出部分党员干部在实际工作中仍然存在执行政策走样，失职失责，不按规定办事、弄虚作假等损害群众切身利益问题。

全市各级党组织和广大党员干部一定要把自己摆进去，自觉对标对表，举一反三，切实引以为戒。各级党组织要充分发挥牵头抓总作用，聚焦形式主义、官僚主义问题，把问题找准，把责

任压实，切切实实转变工作作风。各级纪检监察机关要坚持问题导向，紧盯形式主义、官僚主义突出问题，特别是对履职不尽责、责任不落实、政策搞变通等问题，坚持越往后执纪越严，发现一起、查处一起，同时要严肃追究党委（党组）及相关责任人员责任，持续推动党员干部改进工作作风，营造担当作为、干事创业、锐意进取的工作氛围。

鄂尔多斯市纪委办公厅

2018年8月23日印发